

Входной билет — подписка на «Вечерку»

НАРЕКЛИ ЕЕ НАДЕЖДОЙ

Стали доброй традицией встречи читателей «ВМ» в нашем конференц-зале с известными исполнителями. Интерес к таким встречам наших подписчиков велик, о чем и свидетельствуют ваши многочисленные письма и звонки. На этот раз мы приглашаем читателей на творческий вечер вокально - драматического ансамбля «Русская песня» под руководством Надежды Бабкиной.

...То земля твоя
говорит с тобой,
То веселая,
то печальная...
И живой водой
напоит собой,
Русь великая,
изначальная!

Так выразила свое отношение к одной из последних работ ансамбля — спектаклю «Когда песок взойдет» — московская поэтесса Елена Антонова. Трудно не согласиться с ней. Все, что исполняет «Русская песня», — это живительный источник, прекрасные образцы песенной поэзии России.

А начинал коллектив путь в большое искусство ровно 15 лет назад, когда, будучи еще студенткой Института имени Гнесиных, Надежда Георгиевна создала свой ансамбль, главной задачей которого стало сохранение русской национальной культуры, возрождение духовности. Ведь многое из того, что создавалось тысячелетиями, исчезло на глазах одного поколения и продолжает гибнуть сегодня. Н. Бабкина делает все возможное, чтобы остановить этот процесс. Своим искусством она вернула к жизни обреченные на зыбытье народные песни и обряды. Певица надеется и верит, что они органично войдут в нашу



жизнь. Недаром родители нарекли ее Надеждой.

«Русской песне» аплодировали зрители Америки, Австралии, многих стран Европы, Азии, Африки. Но с особым чувством ансамбль выступает у себя дома. Их не смущает, что часто это может быть маленький сельский клуб или красный уголок на каком-то предприятии. Главное в их творчестве — донести до слушателя красоту народной песни. А как принимали коллектив советские солдаты в Афганистане! Эта поездка не была конъюнктурой, пусть и опасной. Артисты делают это по зову души. Ни одно благотворительное представление не проходит без участия ансамбля, который помимо концертной деятельности ведет большую пропагандистскую работу.

Вероятно, это и сыграло решающую роль, когда Н. Бабкину выдвинули кандидатом в депутаты Моссовета от Фрунзенского района. На вечере-встрече, конечно же, ансамбль не только покажет фрагменты своих лучших программ, но и Надежда Георгиевна ответит на все интересующие москвичей вопросы.

Итак, мы будем рады встретиться с вами, дорогие москвичи, 27 февраля, во вторник, в 17 часов. Как всегда, роль входного билета будет исполнять ваша подписка на «ВМ».

Отдел культуры.

НА СНИМКЕ: заслуженная артистка РСФСР Н. БАБКИНА.